



## -The fastest and guaranteed way to certy now!

https://exam24.net/

# Exam Number/Code:9L0-420

Exam Name: MIB v10.10

Version: Demo

www.exam24.net original question and answer

Question No : 1 HOTSPOT

In the screenshot, click the icon of the preference pane where you configure VPN.



Answer:

			System Preferences			Q. Search	8
File New Op/		0500			Ó	9	
General	Desktop & Screen Saver	Dock	Mission Control	Language & Region	Security & Privacy	Spotlight	Notification
	$\Theta$						
Displays	Energy Saver	Keyboard	Mouse	Trackpad	Printers & Scanners	Sound	
	@	5		8	*		
iCloud	Internet Accounts	Extensions	Network	Bluetooth	Sharing		
11	( <b>i</b> )		Ų			٩	
Users & Groups	Parental Controls	App Store	Dictation & Speech	Date & Time	Startup Disk	Time Machine	Accessibili

#### Question No : 2

You're using Boot Camp to install Windows on your Mac. Which is the minimum version of Windows that Boot Camp supports?

- A. Windows XP
- B. Windows Vista
- C. Windows 7
- D. Windows 8

Answer: C

Question No: 3

In addition to the Active Directory server domain name, which of these do you need to enter to bind your Mac to your company's Active Directory server?

### www.exam24.net original question and answer

- A. Your email address
- B. The Ethernet ID of your Mac
- C. The domain name associated with your Mac
- D. An Active Directory admin user name and password

Answer: D

Question No : 4 HOTSPOT

In the screenshot, click the icon of the preference pane where you configure a Mac to bind to an Active Directory server.



Answer:

www.exam24.net original question and answer

			System Preferences			Q, Search	۲
General	Desktop & Screen Saver	oseo Dock	Mission Control	Language & Region	Security & Privacy	Spotlight	Notifications
Displays	Energy Saver	Keyboard	Mouse	Trackpad	Printers & Scanners	Sound	
iCloud	Internet Accounts	Extensions	Network	Bluetooth	Sharing		
Users & Groups	Parental Controls	App Store	Dictation & Speech	Date & Time	Startup Disk	Time Machine	Accessibility

#### Question No : 5

In the context of computers on a network, what does "bind" mean?

- A. To configure a computer to connect to a directory server
- B. To configure a computer to prevent it from accessing data on the network
- C. To configure a firewall on a computer to restrict inbound traffic
- D. To configure a computer to connect to a network

Answer: A